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Çàäà÷à A. Èñïîð÷åííûé ïàðêåò

Ïîë â íåêîòîðîé êîìíàòå ðàçìåðîìM×N çàìîùåí ïàðêåòîì. Ïðè ýòîì íåêîòîðûå ïëèòêè
ïàðêåòà îêàçàëèñü èñïîð÷åíû. Ïåòÿ ðåøèë ñäåëàòü ðåìîíò â ýòîé êîìíàòå, çàìåíèâ òîëüêî
èñïîð÷åííûå êëåòêè. Ïðèäÿ â ìàãàçèí, îí îáíàðóæèë, ÷òî ïàðêåòíûå ïëèòêè áûâàþò äâóõ
òèïîâ � ðàçìåðà 1× 2, êîòîðûå ñòîÿò A ðóáëåé (íåìíîãî ïîäóìàâ, Ïåòÿ ïîíÿë, ÷òî ïëèòêè
1× 2 ìîæíî ïîâîðà÷èâàòü íà 90 ãðàäóñîâ, ïîëó÷àÿ òåì ñàìûì ïëèòêè 2× 1) è ðàçìåðà 1× 1,
êîòîðûå ñòîÿò B ðóáëåé. Ðàçðåçàòü ïëèòêó ðàçìåðà 1×2 íà äâå ðàçìåðà 1×1 Ïåòÿ íå ìîæåò.

Îïðåäåëèòå, êàêàÿ ìèíèìàëüíàÿ ñóììà äåíåã íóæíà Ïåòå, ÷òîáû ñäåëàòü ðåìîíò.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò 4 ÷èñëà N , M , A, B (1 6 N,M 6 300, A, B �

öåëûå ÷èñëà, ïî ìîäóëþ íå ïðåâîñõîäÿùèå 1000). Êàæäàÿ èç ïîñëåäóþùèõ N ñòðîê ñîäåðæèò
ïîM ñèìâîëîâ: ñèìâîë ¾.¿ (òî÷êà) îáîçíà÷àåò íåèñïîð÷åííóþ ïëèòêó ïàðêåòà, à ñèìâîë ¾*¿
(çâåçäî÷êà) � èñïîð÷åííóþ. Â êîíöå ñòðîê ìîãóò èäòè íåçíà÷àùèå ïðîáåëû. Â êîíöå ôàéëà
ìîãóò áûòü ïóñòûå ñòðîêè.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Â âûõîäíîé ôàéë âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � ìèíèìàëüíóþ ñóììó äåíåã, èìåÿ êîòîðóþ ìîæíî

çàìåíèòü èñïîð÷åííûå ïàðêåòèíû (è òîëüêî èõ).
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